
Location de Chalets et Mobilhomes uniquement
Chalets and mobilhomes renting only

Alquiler de chalés y movilhomes unicamente

www.campingzelaia.com



Vue de la baie d’Hendaye et des côtes espagnoles.
View of the bay of Hendaye and the Spanish coast.
Para la bahía de Hendaya y las costas españolas.



Zelaia est un camping jardin. Y séjourner permet de respirer à pleins poumons un air pur et vivifiant,  
mariage heureux de l’iode océanique et de l’oxygène tonifiant des montagnes.
À 10 min de Saint-Jean de Luz, le camping Zelaia, niché au pied d’un haut massif (la Rhune), vous  
accueille dans un cadre de verdure de 2,5 ha.
Avec ses 4 étoiles vous séjournerez confortablement et ses 130 emplacements permettent des  
vacances dans une ambiance conviviale et familiale.

The Zelaia campsite, nested at the foot of the mountain called «La Rhune», welcomes you in a 2,5 ha leafy place.
With its 4 stars, you will spend comfortable holidays, in a friendly and family atmosphere. 

El camping Zelaia, metida a los pies de la montaña «La Rhune», le acoge en un lugar de verdor de 2,5 hectáreas.
Con sus 4 estrellas, pasaran vacaciones agradables en un ambiente amistoso y familiar.

Bienvenue et bon séjour.
Welcome and enjoy your stay.
Bienvenidos y buena estancia. 

Accueil - Welcome - Acogida



Aire de jeux pour les 2 à 8 ans.



• Terrain de boules
• Ping-pong
• Jeux vidéo, aire de jeux
• Des animations en soirée en haute saison uniquement (mi-juillet à fin août)

• French bowls
• Tennis table
• Video games, play ground
• Evening entertainments in high season (from mid-july/to the end of august)

• Petanca
• Ping pong
• Juegos videos, área de juegos
• Animaciones de noche en temporada alta (mitad de julio/fin de agosto) 

Pour vous distraire… To distract you… Para divertirse…





Une piscine chauffée (15x8 m) et une pataugeoire pour les plus petits.
Ouverte de mai à septembre, en fonction des conditions météorologiques.
Espace Solarium pour se reposer.
Cela sans les bousculades des grands centres de vacances car la taille du camping Zelaia 
permet l’espace et la tranquillité.

A warmed swimming pool (15x8 m) and a paddling pool for the youngers.
Open from May to September (according to the weather conditions).

Una piscina calentada (15x8 m) y una piscina infantil.
Abierta desde mayo hasta septiembre (segun las condiciones meteorológicas).

Piscine chauffée - Warmed swimming pool - Piscina calentada



Allée piétonnière vers nos chalets bois.



Ouvert tous les jours (de mi-juin à mi-septembre).
Vous pouvez y prendre votre petit déjeuner tous les matins.
Vous y trouverez des plats à emporter ou à consommer sur place (spécialités basques, frites, glaces).
Une télévision vous permettra de voir la retransmission des événements sportifs.
De mi-juillet à fin août, animations en soirée (soirée disco, concours pétanque, chasse au trésor…).

Open every day (from mid June to mid September).
Breakfast, take-away dishes, basque menus, French fries, ice cream.
TV for sporting events.
From mid July to August, evening entertainments (disco, French bowls, dance show, musical shows…).

Abierta cada día (desde la mitad de junio hasta la mitad de septiembre).
Desayunos, Platos que hay que llevarse, basque menus, patatas fritas, helados.
Televisión para la transmición de los acontecimientos deportivos.
Desde la mitad de julio hasta fin de agosto, animaciones de noche (petanca, bailas de noche, conciertos…).

Snack Bar - Snack Bar - Cafetería Bar



 • 1 coin cuisine avec vitro-céramique,       
frigo/congélateur et micro-ondes, kit 
vaisselle et cafetière électrique,

• 1 TV avec accès aux chaines TNT,

• 1 coin repas avec table, banquette        
et 4 chaises,

• 1 salle de bain avec lavabo et douche,

•• WC séparés,

• 1 chambre avec 1 lit 140x190 avec 
oreillers et couvertures,

• 1 chambre avec 2 lits 80x190, chacun 
avec oreillers et couvertures,

• 1 terrasse couverte avec mobilier de 
jardin.

• Kitchen, vitro-céramic hob, microwave, crockery, coffe maker,
• TV,
• Dining room with sofa and chairs,
• Bathroom with washbasin and shower,
• Toilet,
• 1 bedroom with one 140x190 bed with pillows and blankets,
•• 1 bedroom with two 80x90 beds with pillows and blankets,
• Covered terrace and garden furniture,
• Barbecue at disposal.

• Cocina, placa con vitroceramica, frigorifico, microondas, vajilla, 
cafetera,
• TV,
• Comedor con banqueta y sillas,
• Cuarto de bano con lavabo y ducha,
• Aseos,
• 1 habitacion con una cama 140x190 con almohadas y mantas,
•• 1 habitacion con dos camas 80x190 con almohadas y mantas,
• Terraza cubierta y salon de jardin,
• Barbacoa disponible.

Chalet Bois ETXE (env. 26m² + 10 m² terasse)
Chalet (about 26m²) - Chalé (aproximadamente 26m²)



Mobil Home 4 personnes (env. 23 m2)
Mobilhome 4 persons (about 23 m2) - Mobilhome 4 personas (aproximadamente 23 m2)

• Kitchen with 4 gas hobs, fridge-freezer, microwave, 		
	 crockery, coffee maker.
• TV.
• Dining room with sofa and 2 chairs.
• Bathroom with washbasin and shower. Separated toilets.
• 1 bedroom with one 140x190 bed with pillows and blankets.
• 1 bedroom with 2 separate single beds with pillows and  
	 blankets.
• Wood decking and garden furniture + parasol.
• Barbecue at disposal.

• Cocina con placa con 4 gas, frigorífico congelador,  
	 microondas, vajilla, cafetera.
• TV.
• Comedor con banqueta y 2 sillas.
• Cuarto de baño con lavabo, ducha. Aseos separados.
• 1 habitación con una gran cama con almohadas y mantas.
• 1 habitación con 2 camas 80x190 con almohadas y mantas.
• Terraza de madera y salón de jardín + sombrilla.
• Barbacoa disponible.

• Coin cuisine avec plaque 4 feux gaz,  
	 réfrigérateur congélateur, micro-ondes, 
	 kit vaisselle, cafetière électrique. 

• Téléviseur.

• Coin repas avec 1 table, une banquette et 	
	 2 chaises.

• Salle de bains avec lavabo et douche.  
	 WC séparés.

• 1 chambre avec 1 lit 140x190 avec oreillers 	
	 et couvertures.

• 1 chambre avec 2 lits 80x190 avec oreillers 	
	 et couvertures.

• Mobilier de jardin + parasol.

• Barbecue charbon sur demande.
  Photos et textes non contractuels - ancienneté de 0 à 7 ans

BIKINI EVO24 PACIFIQUE



Mobil Home 4 personnes supérieur (env. 27 m2) 
Mobilhome 4 persons superior (about 27 m2) - Mobilhome 4 personas superior (aproximadamente 27 m2)

• Kitchen with 4 gas hobs, fridge-freezer, microwave,  
	 crockery, coffee maker.
• TV.
• Dining room with 1 table and 4 chairs or sofa (and 1 living room 	
	 with sofa and coffee table on ASCAIN mobilhome only).
• Bathroom with washbasin and shower. Separated toilets.
• 1 bedroom with one 140x190 bed with pillows and blankets.
• 1 bedroom with 2 separate single beds with pillows and blankets.
• Wood decking and garden furniture + parasol.
• Barbecue at disposal.

• Cocina con placa con 4 gas, frigorífico congelador, 		
	 microondas, vajilla, cafetera.
• TV.
• Comedor con 4 sillas o banqueta (y esquina salón con 		
	 mesa baja en ASCAIN mobilhome solo).
• Cuarto de baño con lavabo, ducha. Aseos separados.
• 1 habitación con una gran cama con almohadas y mantas.
• 1 habitación con 2 camas 80x190 con almohadas y mantas.
• Terraza de madera y salón de jardín + sombrilla.
• Barbacoa disponible.

• Coin cuisine avec plaque 4 feux gaz,  
	 réfrigérateur congélateur, micro-ondes, kit 
	 vaisselle, cafetière électrique.

• Téléviseur. 

• Coin repas avec banquette et 2 chaises  
	 ou table et 4 chaises (dans modèle ASCAIN  
	 présence d’un coin salon).
	
• Salle de bains avec lavabo et douche. WC 	
	 séparés.
	
• 1 chambre avec 1 lit 140 x 190 avec oreillers  
	 et couvertures.

• 1 chambre avec 2 lits 80 x 190 avec oreillers  
	 et couvertures.

• Mobilier de jardin + parasol.

• Barbecue charbon sur demande.   Photos et textes non contractuels - ancienneté de 0 à 7 ans

EVO31TI ASCAINMALAGA



COTTAGE Détente (env. 27 m2 +12 m2)
COTTAGE (about 27 m2 +12 m2)

• Kitchen with electric hob, fridge, microwave, crockery, 
	 coffee maker.
• TV.
• Dining room with 1 table and 4 chairs and 1 sofa.
• Bathroom with washbasin and shower. Separated toilets.
• 1 bedroom with one 140x190 bed with pillows and blankets.
• 1 bedroom with 2 separate single beds with pillows and blankets.
• Wood decking and garden furniture.
• Barbecue at disposal.

• Cocina con placa electrica, frigorífico, microondas, vajilla, 	
	 cafetera.
• TV.
• Comedor con 4 sillas y sofa.
• Cuarto de baño con lavabo, ducha. Aseos separados.
• 1 habitación con una gran cama con almohadas y mantas.
• 1 habitación con 2 camas 80x190 con almohadas y mantas.
• Terraza de madera y salón de jardín.
• Terraza de madera y salón de jardín.
• Barbacoa disponible.

• Coin cuisine avec plaque électrique, 
	 réfrigérateur et micro-ondes, kit vaisselle, 	
	 cafetière électrique. 

• Téléviseur.

• Coin repas avec 1 table et 4 chaises  
	 + 1 banquette de salon.

• Salle de bains avec lavabo et douche, WC  
	 séparés.

• 1 chambre avec 1 lit 140 x 190 avec oreillers  
	 et couvertures.

• 1 chambre avec 2 lits 80 x 190 avec oreillers  
	 et couvertures.

• Mobilier de jardin.

• Barbecue charbon sur demande.

  Photos et textes non contractuels - ancienneté de 0 à 7 ans



 
	

Mobil Home 6 personnes 3 chambres (env. 33 m2)
Mobilhome 6 persons 3 bedrooms (about 33 m2) 

Mobilhome 6 personas 3 habitaciones (aproximadamente 33 m2)

• Kitchen with 4 gas hobs, fridge-freezer, microwave, 		
   crockery, coffee maker.
• TV.
• Dining room with 1 table and 6 chairs and 1 living room with 	
	 sofa and coffee table.
• Bathroom with washbasin and shower. Separated toilets.
• 1 bedroom with one 140x190 bed with pillows and blankets.
• 2 bedrooms with 2 separate single beds with pillows and blankets.
• Wood decking and garden furniture + parasol.
• Barbecue at disposal.

• Cocina con placa con 4 gas, frigorífico congelador, 		
   microondas, vajilla, cafetera.
• TV.
• Comedor con 6 sillas y esquina salón con mesa baja.
• Cuarto de baño con lavabo, ducha. Aseos separados.
• 1 habitación con una gran cama con almohadas y mantas. 
• 2 habitaciónes con 2 camas 80x190 con almohadas y mantas.
• Terraza de madera y salón de jardín + sombrilla.
• Barbacoa disponible.

• Coin cuisine avec plaque 4 feux gaz, 
	 réfrigérateur congélateur, micro-ondes, 
	 kit vaisselle, cafetière électrique.

• Téléviseur.  

• Coin séjour avec banquette de salon et 		
	 table basse + 1 coin repas avec 1 table et  
	 6 chaises.

• Salle de bains avec lavabo et douche.
	  WC séparés.

• 1 chambre avec 1 lit 140 x 190 avec oreillers  
	 et couvertures.

• 2 chambres avec 2 lits 80 x 190 avec  
	 oreillers et couvertures.

• Mobilier de jardin + parasol.

• Barbecue charbon sur demande.

  Photos et textes non contractuels - ancienneté de 0 à 7 ans



PLAN DU CAMPING

ROUTE DEPARTEMENTALE

E s p a c e  b o i s é  p r i v é

Espace 
boisé 
privé

A proximité (rayon 10km)

Sur place



COORDONNÉES GPS
1°65’03’’O
43°33’91’’N

Notre camping est situé en zone verte  
du Plan Protection Risques Inondations d’ASCAIN

2604 Route Olhette (Oletako Bidea) - 64310 ASCAIN/FRANCE
Tél. +33(0)5 59 54 02 36 - Fax +33(0)5 59 54 03 62 - e-mail : info@campingzelaia.com 

      ACCÈS - ACCESS - ACCESO :

VOITURES : sortie autoroute A63 St-Jean-de-Luz Nord, puis  

direction Ascain. A Ascain, prendre la D4, direction Urrugne -  

Col d’Ibardin. Le camping est à 2 kms.

TRAIN : la gare la plus proche est St-Jean-de-Luz à 6 kms.

AVION : l’aéroport le plus proche est celui de Biarritz Parme.

Ouverture de février à novembre

BY CAR : motorway A63 Exit n° 3 St-Jean-de-Luz Nord, then direc-

tion Ascain. In Ascain, take the D4 direction Urrugne - Col d’Ibardin. 

The campsite is at 1,5 miles.

BY TRAIN : The nearest station is St-Jean-de-Luz at 4 miles.

BY PLANE : The nearest airport is Biarritz Parme.

Open from february to november

EN COCHE : autopista A63 salida n° 3 St-Jean-de-Luz Nord,  

después dirección Urrugne-Col d’Ibardin. El camping se situa a  

2 kms.

EN TREN : la estación la más cerca está localizada a St-Jean-de-

Luz a 6 km.

EN AVION : el aeropuerto el mas cerca es el de Biarritz Parme.

Abierto desde febrero hasta noviembre.


